

# "Проф Строй Монтаж", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Проф Строй Монтаж", Общество с ограниченной ответственностью собственности

10011

Регион Курская область

Телефон (471) 270-23-22

ИНН 4632100720

ОГРН 1084632012410

ОКПО 87125782

OKATO 38401365000

Расшифровка Центральный

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.4	Основной	Производство отделочных работ

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Проф Строй Монтаж", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

### Дело № А35-12501/2012 от 26.11.2012

Суд	АС Курской области			
Истец	ООО "Таврида Электрик Черноземье"			
Ответчик	ООО "Проф Строй Монтаж"			
Дело № А35-9524/2012 от 20.08.2012				
Суд	АС Курской области			
Истец	ООО "СТО Моковская"			
Ответчик	ООО "Проф Строй Монтаж"			

# Государственные контракты

Сумма	365000 RUB			
Заказчик	"Мантуровская центральная районная больница", Областное бюджетное учреждение здравоохранения			
Способ размещения	Запрос котировок			
Срок исполнения	01.11.2012			
Финансирование				
Источник	Бюджет ОБУЗ "Мантуровская ЦРБ"			
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации			
Предмет контракта				
Код ОДКП	4540000			
Наименование	Выполнение общестроительных работ по ремонту Ястребовской участковой больницы			
Контракт № 6 опубликован 17.08.2012				
Сумма	391500 RUB			
Заказчик	"Мантуровская центральная районная больница", Областное бюджетное учреждение здравоохранения			
Способ размещения	Запрос котировок			
Срок исполнения	01.09.2012			
Финансирование				
Источник	бюджет ОБУЗ "Мантуровская ЦРБ"			
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации			
Предмет контракта				
Код ОДКП	4540000			
Наименование	Выполнение работ по ремонту Ястребовской участковой больницы			
Контракт № 01443000	004012001079_105895 опубликован 01.02.2013			
Сумма	395750.7 RUB			
Заказчик	Комитет по управлению муниципальным имуществом города Курска			
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме			
Срок исполнения	01.12.2013			

#### Финансирование

Источник	Российская Федерация Муниципально образование "Город Курск"			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	4510301			
Наименование	Выполнение по сносу здания муниципального жилого фонда, расположенного по адресу: г. Курск, пос. Аккумулятор, 7			

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Проф Строй Монтаж", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Проф Строй Монтаж", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 01.11.2008. Компания "Проф Строй Монтаж", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 305000, Г КУРСК, ПР ДРУЖБЫ, 12, КВ 78 и специализируется на Производство отделочных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4632100720, ОГРН 1084632012410, ОКПО 87125782.